
Új utakon aMátrában
Mátra expressz, a Mátra postakocsijárata, postakocsi-állomások, új

szerű kiadványok, rendezvénysátrak. Csak néhány elem a
Mátra Jövő

je Turisztikai Egyesület sikeres helyi TÓM pályázatának anyagából. A

hat éve alakult egyesületeddigi tevékenységében is folyamatosan az

újszerű programokra,egyedi megjelenésre
törekedett. Ez tükröződött

már a júniusi projektindító eseményen is, amit a felújított
kisnánai

várban rendezett az egyesület. A vendégeket hőlégballon fogadta,

melyről egy rövid időre felülről is megcsodálható
volt a vár és maga

Kisnána. Az ÉMOP 2.3.1-11-2011-0004 pályázat 41 millió forintos

támogatásának köszönhetően ebben az évben egy minden korábbinál

látványosabb Mátrai múzeumok éjszakája programot
rendezett az

egyesület, melyhez a mátrai randevú egész
hetes rendezvénysorozata

iscsatlakozott. A zenésprogramok mellett helyet kaptak ebben a

helyigasztronómiai különlegességek is. AMátra randevú 2013. évi

programjára már mostkörvonalazódnak
az elképzelések, Mátrai nevű

művészeket szeretnének meghívni, így a Mátra randevú programban

fellépnek majd zenészek, lesz fotókiállítás,
kézműves bemutató.

turistainformációs pontokra kerülnek Kisnánára és Sírokba. Igazi különleges

ség lesz a hordó formájú touch info, mely mobil eszközként segíti az egyesü-

Júliusban elindult a Mátra expressz, a Mátra postakocsijárata is. Bár a me letet rendezvényeken, vásárokon. Mindezek mellett a desztinációba érkező

netrendszerinti járatok csak jövőre közlekednek, már az első kocsi próbaútjai

nagy sikert arattak Párádon, Galyatetőn,
Visontán. A tervekszerint jövő év

elejére készül el a fedett postakocsi, ami
valódi kuriózum lesz. A településeken

postakocsi megállók fogadják a vendégeket,
ezekmellé a falvakat bemutató

táblák kerülnek. Már az idén elkészülnek a rendezvénysátrak, melyek az egye

sület tagjait segítik rendezvényeik lebonyolításában. Az egyesület
munkatár

sait segítik az új, korszerű számítástechnikai eszközök, melyek a
most alakuló

turistákat a megszokott igényes színvonalú kiadványok várják, mint a 10 nap a

Mátrában sorozat, vagy a megújult Mátra katalógus. Naprakész információk a

www.matrainfo.hu,www.facebook.com/matrajovoje oldalakon
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